



Téli veszélyforrások, amikre minden kutyatulajdonosnak érdemes odafigyelni

A friss levegő és a havas téli napok a természetbe csábítanak bennünket. Ideálisak egy kinti játékra és sétára kis kedvenceinkkel. Azonban nem árt óvatosnak lenni, ennek az évszaknak is megvannak a maga veszélyei. Megmutatjuk a leggyakoribbakat, amikre minden kutyatulajdonosnak érdemes odafigyelni.



Fagyálló

Az egyik legnagyobb veszélyforrás télen a fagyálló, amely viszonylag könnyedén kicseppenhet az autókból. Legyünk óvatosak, semmiképp ne kerüljön vele kapcsolatba a kutyánk.

A fagyálló – más néven etilénlikol – sűrű, édes ízű, mérgező folyadék. Viszonylag kis mennyiség is halálos vesekárosodást okozhat.

Gyakori tünetei: nyálazás, hányás, rossz közérzet. Ha felmerül a gyanú, hogy a kutyánk szervezetébe kerülhetett, azonnal vigyük állatorvoshoz. Minél később kezelik, annál súlyosabbá válik a helyzet.

Jég, hó és törmelék

A friss levegő és a havas táj csábít a kinti játékokra és sétákra, de ezzel sem árt óvatosnak lenni. Folyamatosan figyeljük háziállatainkat. **Nézzük meg, mennyi hó gyűlt össze a mancsuknál, van-e a hóban olyan anyag, amely sérülést okozhat.** A nagy mínuszokban könnyebben sérülhetnek és fennáll a fagyás veszélye. Az utak csúszásmentesítésére használt só és egyéb szerek irritálhatják a kutyák puha párnás mancsait, ha ezeket lenyalják, gyomorpanaszokat is okozhatnak. Érdemes hazaérkezéskor meleg vizes ruhával áttörölni őket.



Növények

Egyes növények is veszélyt jelenthetnek házi kedvenceinkre. A **mikulásvirág** élénk színű levelei vonzóak lehetnek a kutyák számára. Csak nagyon nagy mennyiségben mérgező, viszont színes levelei egy fehér színű, tejszerű nedvet termelnek, amely viszketést vagy bőrpírt okozhat. A biztonság kedvéért érdemes a háziállatoktól távol tartani.

A magyal és a fagyöngy, valamint ezek bogyói mérgezőek lehetnek. Legyünk ezekkel is elővigyázatosak, ne tartózkodjanak a közelükben az ebek. Kis mennyiségben bélpanaszokat, hasfájást, hányást és nyálazást okozhatnak.

Mínuszok

A kutyák, csakúgy mint az emberek, érzékenyek lehetnek a hidegre. A nagy mínuszokban különösen a soványabb, kis szőrű állatok fáznak. Ahogy öregszenek, egyre fázósabbak lesznek. Ha intenzív

mozgásban vannak, kevésbé zavarja őket a hideg.
A kevésbé tempós sétákra viszont megelőzésként érdemes rájuk adni egy kutyakabátot, akkor is ha zavarja őket. Ne tartózkodjanak odakinn túl sokat, kerüljük a fagyási sérülések lehetőségét.

Közlekedési balesetek

A téli hónapokban megnő a közlekedési balesetekben megsérült kutyák száma. Korán sötétedik, a ködös és csapadékos idő miatt is romlanak a látási viszonyok. Érdemes ilyenkor fényvisszaverő mellényt vagy kabátot adni a kis kedvencekre. Világító nyakörvet is be lehet már szerezni, ezzel is növelhetjük a biztonságukat.

Szerző: Rizsányi Rózsa

Közzététel ideje: 2020. 01. 12., vasárnap, 16:00

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/01/12/teli-veszelyforrasok-amikre-minden-kutyatulajdonosnak-erdemes-odafigyelni>